



КУНЖУТНОЕ МАСЛО ГОВИНДА (GOVINDA SESAME OIL, SAHUL) 500 МЛ

SKU: 0449

Цена: 407 грн

Кунжутное масло широко используется для заправки салатов и соусов, приготовления многообразных яств. Оно придаёт обычным блюдам новое звучание и неповторимый аромат. Кунжутное масло Говинда является хорошим антибактериальным средством для кожи и ногтей. Составляет прекрасную основу питательных косметических продуктов и подходит для всех типов кожи, в особенности полезно для сухой, увядающей и шелушащейся кожи. Обладает разогревающим эффектом.

Категория: Фитопрепараты, Аюрведические препараты

КУНЖУТНОЕ МАСЛО ГОВИНДА (GOVINDA SESAME OIL SAHUL)

Кунжутное масло Говинда добывается из семян кунжута (травянистое растение, высотой до 150 см, произрастающее по всей Индии и Китаю). Семена кунжута с древнейших времен использовались для получения ценного масла. Они содержат жирное масло (до 60%), в состав которого входят глицериды олеиновой, линолевой, пальмитиновой, стеариновой, арахиновой и лигноцериновой кислот; фитостерин, сезамин (хлороформ), сезамол, сезамолин, самол, а также богаты кальцием, фосфором, витамином Е, железом, магнием и цинком.

Масло изготавливается по древним традиционным методикам и обладает высочайшим качеством, имеет сладковатый вкус, лёгкое по структуре. Масло богато микроэлементами (цинк, кальций), витаминами Е, А и содержит прекрасно сбалансированные полиненасыщенные жирные кислоты, олеиновую и незаменимую линолевую кислоты, токоферолы, белки и натуральные антиоксиданты (главный сезамол). Благодаря сезамолу обладает высокой стойкостью при длительном хранении (от 5-ти до 8-ми лет).

Кунжутное масло широко используется для заправки салатов и соусов, приготовления многообразных яств. Оно придаёт обычным блюдам новое звучание и неповторный аромат.

В качестве эликсира красоты кунжутное масло имеет тысячелетнюю историю. Оно обладает способностью глубоко проникать в кожу, смягчать и очищать ее, выводя вредные продукты метаболизма, грязь и отмершие клетки. Воздействует на кожу как природный антиоксидант, предотвращает появление признаков преждевременного старения кожи.

Естественно увлажняет кожу, успокаивает обожженную на солнце и раздраженную кожу. Возвращает свежесть, молодость и здоровье коже. При уходе за кожей лица можно смешивать с эфирными маслами (ладан, мирра, герань, лимон, бергамот и т.д.) – кожа меняется до неузнаваемости. Нормализуется сальность. Уменьшаются и сглаживаются поры, исчезают воспаления и пятна.

Кунжутное масло является хорошим антибактериальным средством для кожи и ногтей. Составляет прекрасную основу питательных косметических продуктов и подходит для всех типов кожи, в особенности полезно для сухой,



увядающей и шелушащейся кожи. Обладает разогревающим эффектом.

Рекомендуется для ухода за всеми типами волос

Кунжутное масло – панацея жирной иальной коже головы. Идеальное средство для волос окрашенных или затравленных химией. Кунжутное масло придаёт волосам блеск и мягкость, предохраняет их от высыпания.

Кунжутное масло является ценным продуктом питания, благоприятно влияющим на здоровье при нарушениях липидного обмена (нормализует обмен веществ), гипертонической болезни, воспалительных и дегенеративных заболеваниях суставов.

Кунжутное масло эффективно используют для профилактики остеопороза благодаря наличию в нем кальция, фосфора (строительных материалов для костной ткани) и фитоэстрогенов, контролирующих процессы резорбции костей. При истощении кунжутное масло способствует «росту мяса», при ожирении – похудению. Во всех случаях кунжутное масло укрепляет тело.

Это масло – одно из основных средств, используемых в индийской народной медицине. Оно считается целебным, выводящим яды и шлаки из организма. Индийская медицина называет кунжутное масло «горячим и острым». Подавляет «холодные» болезни, угнетает «слизь и ветер». Оно эффективно при лёгочных заболеваниях, одышке, сухом кашле, астме, болезнях сердца, печени, желчного пузыря, поджелудочной (в частности, диабете) и щитовидной железы, при лечении повышенной кислотности желудочного сока, малокровии. Также применяется при запорах, язвах. В современной медицине кунжутное масло применяется внутрь для лечения тромбопенической пурпурой, эссециальной тромбопении и геморрагических диатезов. Оно повышает число тромбоцитов и ускоряет свертываемость крови. Используется для профилактики и лечения атеросклероза (препятствует образованию тромбов). Применяется при приготовлении инъекционных растворов из жирорастворимых препаратов, масляных эмульсий, лечебных масел, мазей, линиментов, пластырей.

Большое количество людей жалуются на неприятное состояние – сухость слизистой оболочки носовой полости (включая жжение, зуд, заложенность носа, возникновение коркообразных субстанций и сгустков). Эффективным средством для устранения этих проблем является кунжутное масло. По две капли кунжутного масла перед сном, растирание подошв ног и груди – избавит вас от простуды и хронических простудных явлений. Закапывания в уши двух капель кунжутного масла – улучшит слух и предупредит болезни, связанные со слухом.

Методы применения:

- Для ухода за волосами – нанести на кожу головы, тщательно массируя – втереть. Смыть тёплой водой спустя 30 минут. После этого промыть волосы с использованием мыла.
- Для ухода за телом – различные виды массажа, от самого легкого до жесткого. После массажа оставить на теле в течении 40 минут, затем смыть теплой водой с мылом.
- Для ухода за лицом – мягкими движениями нанести на лицо и область. Через 30 минут промокнуть излишки салфеткой.

Всего 1 чайная ложка кунжутного масла содержит суточную норму кальция.

Состав:

Sesami oil (кунжутное масло первого холодного отжима) - 500 мл.